الكويت
مقدمة:
السيد/السيدة (الأسم الأول)
للعطر قدرة سحرية على تحسين مزاج كل من يتنسم عبقه، فيغمر الروح بنفحاته الشذيّة وينعش الحواس بأريجه الناعم لينشر في الأجواء من حولك حالة من الرخاء. لذلك نولي في دار "أجمل" للعطور بالغ الأهمية لاستخدام أفضل التركيبات العطرية التي تمكننا من إبداع أفضل العطور وأجملها. إننا نتفهم ما يعنيه الشعور بالراحة والرخاء في أجواء تعبق بالعطور الشذية التي تنعش الحواس وتخطف الأنفاس، وهذا ما يحفزنا على إبداع تركيبات عطور تأسر من يتنسم أريجها. 
إلا أن سحر عطورنا لا ينتهي عند هذا الحد، فبفضل أحدث العروض التي نقدمها لك في "أجمل" يمكنك إضافة أفضل العطور إلى مجموعة عطورك الخاصة. 

الأخبار:
مجموعة عطور آسرة يفوح شذاها بعبق سماوي 
متن الخبر: تقدم مجموعة "الملكي" عطوراً رائعة تتسم بعبق آسر،إذ تتكون من أفضل المكونات الحصرية التي توفرها دار "أجمل" للعطور. تضم هذه المجموعة المتميزة نخبة من أفضل العطور المصنوعة من أروع التركيبات العطرية خصيصاً لعشاق العطور من أصحاب الذوق الملكي الرفيع. 
ويشكّل عطر "دهن العود المركّز" الذي أحضر خصيصاً من الهند مع عطر "المخلط" الخاص وعطر الورد الفاخر مجموعة غنية من العطور التي تناسب شهر رمضان وعيد الفطر وجميع المناسبات على مدار العام. تتضمن المجموعة: عبوة عطر "دهن العود المعتّق" الكلاسيكي، وعبوة عطر "المخلط" الخاص ليحملك شذاها إلى عالم الطبيعة الذي تغمره السكينة، بالإضافة إلى "دهن العود المركّز" الذي تم إحضاره من الهند وعطر "العود المبخّر" الشهير الذي أبدعه خبراء العطور باستخدام أفضل وأحدث التقنيات المستخدمة في دار "أجمل" للعطور. وبفضل هذه المجموعة المذهلة من العطور الفواحة، سيكون عيد الأهل والأحباب عيداً خاصاً ومميزاً. فالعيد يمثل فرصة مثالية للتعبير عما تحمله من حب وودّ للأهل والأحباب، وما من هدية أبلغ في التعبير عن هذا الود من عطر يترك نفح شذاه على ذكريات الأوقات السعيدة.

العروض:
أبهج قلوب أحبائك ونور بالابتسامة وجوههم بالفوز بالنقاط المضاعفة
تحمل "أجمل" على الدوام في جعبتها مفاجأة سعيدة لأعضائها، وقد حان الوقت من جديد لزيادة جرعة التشويق ونثر هالة من أفضل العطور على الإطلاق. ما عليك إلا شراء عبوة عطر "Sacrifice for Her" أو مجموعة الإهداء من عطر "Sacrifice for Her" لتفوز بنقاط مضاعفة. فسارع واغتنم فرصة العرض الذي يستمر من 15 يوليو وحتى 15 اكتوبر، لتحظى بمزيج فريد يتغلغل فيه العطر وتعيش معه الذكريات لأمد طويل. 

الآن، السعادة مضاعفة مع عطر أوروم
سارع واغتنم فرصة الفوز بنقاط مضاعفة في هذا الموسم بشرائك لعبوة عطر أوروم أو مجموعة الإهداء من عطر أوروم، لتجعل هذا العيد مصدر سعادة لك ولأحبائك. عرض لا يقاوم لعطر فريد ولا يقاوم، يستمر العرض من 15 يوليو وحتى 15 اكتوبر.

نصيحة من أجمل:
لتحتفظ بعطرك على أفضل حال
احفظ عبوة العطر بعيداً عن مصادر الضوء المباشر
احفظ عبوة العطر بعيدا عن الرطوبة
احفظ عبوة العطر ضمن درجات حرارة معتدلة
تجنب فتح عبوة العطر وإغلاقها بشكل مفرط، ولا ترج عبوة العطر، وتجنب وضع عبوة العطر على الرفوف المرتفعة خشية سقوطها وانكسارها، ولا تعرض عبوة العطر لمصادر الحرارة.

الإمارات العربية المتحدة
مقدمة:
السيد/السيدة (الأسم الأول)
يهل علينا رمضان بالخير والصلاح والصلوات، ويبشرنا في كل يوم من أيامه باقتراب عيد الفطر بكل ما تفيض به أيامه من أفراح ومسرّات. وفي هذه الأيام الفضيلة تتمنى لكم "أجمل" قضاء أطيب الأوقات وأن يمن الله عليكم بموفور الصحة والعافية. 
وبمناسبة هذه المواسم المباركة تقدم "أجمل" مجموعة من العطور الشذية ليفوح عبق الطيب والأنفاس الزكية في أرجاء بيوتكم.  
  
News:
Mall Al Shamka is more fragrant than ever as Ajmal sets foot for the 53rd time.	Comment by Tammam Al Sarraj: 53 what? The 53 branch of Ajmal 
الأخبار:
مول الشامخة يفوح بالعطر مع افتتاح "أجمل" لفرعها الثالث والخمسين في الإمارات
يمكنك زيارة فرع "أجمل" في مول الشامخة في أبوظبي لتجربة تشكيلة كبيرة ومتنوعة من العطور الآسرة واكتشاف سحر أريجها وعبقها الرائع. فلطالما عرفت "أجمل" بإبداعها لأروع العطور، بحيث يمكنك دائماً أن تجد بين عطورها ما يبعث فيك شعور الراحة والسعادة.  
العنوان ورقم الهاتف:
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مول الشامخة
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عطر رائع يمنحك نقاطاً مضاعفة، وحضوراً لافتاً!
متن الخبر: يتيح لك شراء عطر "بلينغ نوار" كسب نقاط مضاعفة، غير أن أهمية هذا العطر لا تقتصر على ذلك. فقد صُنع هذا العطر خصيصاً للمرأة ذات الشخصية القوية التي تصوغ مبادئها بنفسها. يجسد عطر Bling Noir درّة نفيسة تغلفها توليفة من روائح الورود والتوابل والخشب، فكأنه يفتح أمامك الأبواب لعالم سحري يفيض بالحسن والجمال، ويمنحك شعوراً بالثقة والتميز. 
يبدء العرض اعتباراً من 15 يوليو وحتى 15 أكتوبر ويضم مجموعة من العطور الراسخة التي تترك بفضل طابعها القوي بصمة لا تنسى.

مجموعة "ميمون" لتمنح حواسك نفحة انتعاش مضاعفة
[bookmark: _GoBack]إضافة إلى ما يمنحك إياه دهن العود "ميمون" من نقاط مضاعفة، سيأخذك معه في رحلة إلى عالم يعبق بالعطور المركّزة والتقليدية المحضرة من خشب الأغار المستحضر من الهند وكمبوديا والتي تعكس عراقة التراث العربي. يمثل عطر "ميمون" رمزاً للرقي والفخامة المطلقة، فيأسر بروعته الحواس، ويضفي على من يضعه هالة فريدة تبرز شخصيته القوية والمتميزة، ويروي عنه قصة مفعمة بالغموض تستمر فصولها لأمد بعيد. يبدء العرض اعتباراً من 15 يوليو ويستمر حتى 15 أكتوبر.

نصيحة من أجمل ون:
تأكد من أنك تضع العطر بالشكل الصحيح:
إذا كنت تضع عطراً مسبقاً عند تجربتك لعطر آخر على معصمك سيؤدي ذلك إلى اختلاط الروائح وإرباك حاسة الشم عندك. تجنب شم أكثر من ثلاثة عطور مختلفة في كل مرة حتى تستطيع التمييز بين الروائح.
وإذا أردت إزالة أي رائحة لتشم عطراً جديداً، حاول شم بضع حبات من البن!  
